(720 O
o
3 = .
o A
S 2 = 3
m am 8 o
=] 2 2 D
=2 > m =
o N (=) g S
o P = = g —_
= QL | P ey = m 3 8
= == = >
(@) o m m h
N cUg r'?—. = = = S
T 2 X\ EF |5 & B
= 32 | = 3 | 2| =
0,00 2,04 140,06 | 142,10 | projektowana studnia kanalizacji deszczowej ‘
B z kregow betonowych DN 1200 mm :
é istniejgcy kabel telefoniczny
wL
(=3
o
istniejacy cieptociag
projektowany wodociag
w
w
istniejacy cieptociag .
istniejacy wodociag do likwidaciji
K=
‘é istniejacy wodociag do likwidaciji 35
[
33,00 |32 1,78 | 140,16 | 141,94 | projektowana studnia kanalizacji deszczowej :
2| 148 140,46 z kregow betonowych DN 1200 mm :
D projektowana kanalizacja sanitarna
= . _
projektowany wodocigg
w . ' . . . m
~ istniejacy wodociag do likwidaciji
istniejgcy cieptociag -
S
=
iy =
= S
e =
67,00 |32 1,561 | 140,26 | 141,77 | projektowana studnia kanalizacji deszczowej
= z kregow betonowych DN 1200 mm
(2
S
N < projektowana kanalizacja sanitarna =
N e =
1 =
8 projektowany wodociag &
79,00 |32 1,40 | 140,30 | 141,70 | projektowana studnia kanalizacji deszczowej ‘
= z kregow betonowych DN 1200 mm :
S istniejgcy cieptociag -
(%3
D
o
istniejgcy wodocigg do likwidaciji
N
©
=
istniejacy cieptociag = =
T projektowana kanalizacja sanitarna 2
<
[
108,00 | a2 1,18 | 140,39 | 141,57 | projektowana studnia kanalizacji deszczowej ‘
z kregow betonowych DN 1200 mm :
0,00 1,78 | 140,16 | 141,94 | projektowana studnia kanalizacji deszczowej
2| 1,48 140,46 z kregow betonowych DN 1200 mm
S istniejgcy cieptociag -
=3 projektowana kanalizacja sanitarna s
< projektowana kanalizacja sanitarna
projektowany wodociag
istniejacy kabel telefoniczny
N
©
e
=
w
29,00 |3 2,21 140,25 | 142,46 | projektowana studnia kanalizacji deszczowej ‘
= z kregow betonowych DN 1200 mm :
(2
w
o
o
istniejgcy kabel energetyczny
»
o
3
T S
p >~
(%) w
89,00 |3° 1,63 | 140,43 | 141,96 | projektowana studnia kanalizacji deszczowej
z kregow betonowych DN 1200 mm
SE 5| & |2EE] | -~ % @
2 g = |FF|2 402 2
= § g SR o © U <
5. |2 . Zlg =] 3
SE SO RS i w
oh 4 2 Z =
O5 ) g
“e S g
c »
el g g855582 5
g Z R AN
N N 3czo0w 3= o
Q aQ 25503 D
: : 2889355 3
o £ 328832 ¢
eg22ga3| 2
Food &gl
THocsR®
3858228 ®
wl 9883325 g
g 33358875
R .
= o N T = o
ZvgeEiqg@g|E ==
zsle| = |azlzlw| 5222558532 C58 8
EEIZ| @ [22|Z]>|C28dcag|zg(aB 2
SElE| 5 | iE|z|3808882(22(84 2
—NE N 5|3 858 =z223|22|od @
solE| & | Fl2|2| 255528 N|8 =
seld| & s> 2838885 °8| o
S8 £ B z2-=58% 2/|338>
2ol | 2 EZ| 808885 (o No
S8 ) 2 S NZ22= T Y O
* £ = Z8 852353 = 3 =20
o & IS2z23 o1 5
: = Se28g% 250
5 = & 8523 SR
g go2
] O m &
58 8@
g 7 gz =
) 2|28 @
o
S5 g[Rxd
3 o o allg €
ho 23O §
Q - 3 R 3
w <




